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一、求下列极限（10分）
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二、（6分）计算定积分
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三、（8分）假如地球表面的气温是时间与地点的连续函数，证明在任何时刻，地球赤道上必存在以球心为对称中心的一对点，在这两点上气温相等。
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四、（10分）
（1）证明方程
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五、（8分）求通过
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六、证明题（10分）
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[image: image12.wmf])

(

x

f

在
[image: image13.wmf]]

,

[

b

a

上连续，证明 
[image: image14.wmf]ò

ò

-

£

÷

ø

ö

ç

è

æ

b

a

b

a

dx

x

f

a

b

dx

x

f

)

(

)

(

)

(

2

2

。
（2）设偶函数
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七、（8分）设
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 八、（8分）若n个向量
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九、（4分）已知
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十一、（8分）设随机变量X的密度函数为
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十二、（3分）设
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十三、（9分）设随机变量
[image: image51.wmf]4

3

2

1

,

,

,

X

X

X

X

独立同分布，且
[image: image52.wmf]4

.

0

)

1

(

,

6

.

0

)

0

(

=

=

=

=

i

i

X

P

X

P

，
[image: image53.wmf])

4

,

3

,

2

,

1

(

=

i

，试求
[image: image54.wmf]4

3

2

1

X

X

X

X

X

=

的方差。



院系              年级专业              姓名              学号            











……………………………装…………………………订…………………………线……………………………








院系              年级专业              姓名              学号            





……………………………装…………………………订…………………………线……………………………





院系              年级专业              姓名              学号            








……………………………装…………………………订…………………………线……………………………








PAGE  
第 1 页 共 3 页

_1242128102.unknown

_1242128345.unknown

_1242128526.unknown

_1242128608.unknown

_1242128629.unknown

_1242128700.unknown

_1242128705.unknown

_1242128692.unknown

_1242128696.unknown

_1242128616.unknown

_1242128536.unknown

_1242128541.unknown

_1242128604.unknown

_1242128531.unknown

_1242128357.unknown

_1242128362.unknown

_1242128352.unknown

_1242128253.unknown

_1242128282.unknown

_1242128288.unknown

_1242128262.unknown

_1242128233.unknown

_1242128239.unknown

_1242128120.unknown

_1242121378.unknown

_1242121586.unknown

_1242121785.unknown

_1242122937.unknown

_1242128093.unknown

_1242122983.unknown

_1242122889.unknown

_1242121746.unknown

_1242121760.unknown

_1242121648.unknown

_1242121547.unknown

_1242041239.unknown

_1242046097.unknown

_1242121306.unknown

_1242121319.unknown

_1242121237.unknown

_1242041421.unknown

_1242041523.unknown

_1242041365.unknown

_1242040592.unknown

_1242040607.unknown

_1242038731.unknown

_1242038817.unknown

_1242040177.unknown

_1225204218.unknown

_1242038675.unknown

